УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМОВ!

	Пожар – это всегда беда. Однако не все знают элементарные правила поведения в случае пожара. И даже знакомые с детства – «звоните 01» – в панике забывается. Вот несколько самых простых советов, которые помогут Вам в сложной ситуации. Главное правило – никогда не паниковать!
	Если пожар возник и распространился в одной из комнат, не забудьте плотно закрыть двери горящей комнаты – это помешает огню распространиться по всей квартире и лестничной площадке. Уплотните дверь мокрыми тряпками, чтобы в остальные помещения дым не проникал. В сильно задымленном пространстве нужно двигаться ползком или пригнувшись.
	Если Вы случайно оказались в задымленном подъезде, двигайтесь к выходу, держась за стены (перила нередко ведут в тупик). Однако очень часто пути эвакуации загромождены сгораемыми материалами (лари), ненужными вещами, что затрудняет эвакуацию людей в случае возникновения пожара. Загромождение мебелью и другими предметами путей эвакуации запрещено Правилами пожарной безопасности, за нарушение Правил пожарной безопасности предусмотрена административная ответственность. Уважаемые жильцы,  не загромождайте посторонними предметами лестничные клетки в целях своей безопасности.
При возникновении пожара и других чрезвычайных ситуаций звоните в единую дежурно-диспетчерскую службу по телефону –01-, вызов с сотового телефона по номеру –112-. 
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