ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний 

по утверждению отчета об исполнении  бюджета Туношенского сельского поселения за 2021 год.
19 апреля  2022 года


             


Председательствующий – Глава Туношенского сельского поселения – Н.В. Печаткина
Секретарь – специалист МУ «Центр по благоустройству» Яптева Т.Н.
Присутствовали – руководитель финансово-правового отдела Лизунова Н.Ю., директор МУ Туношенский КСЦ., директор МУ «Центр по благоустройству»,  депутаты Муниципального Совета Туношенского сельского поселения (7чел.)
Повестка дня: 
Обсуждение отчета об исполнении  бюджета Туношенского сельского поселения Туношенского района за 2021 год.

Слушали: 

Лизунова Н.Ю.: «Формирование бюджета поселения осуществлено по предусмотренным Бюджетным кодексом Российской Федерации единым правилам организации бюджетного процесса, с соблюдением установленных им процедур и ограничений по объему долга и дефицита бюджета. 

В структуре доходных источников бюджета поселения, по сравнению с первоначально утвержденными показателями, были изменены годовые значения на 12 544,7 тыс.руб.
Доходная часть бюджета поселения за 2021 год составила 51849,9 тыс.руб. и по отношению к годовому плану (52 000 тыс.рублей) выполнена на 99,7%. (с учетом безвозмездных поступлений).

При сравнении с поступлением доходов в бюджет поселения за 2020 год (54 046 тыс.руб.) доходы текущего года уменьшились на  2 196 тыс.руб. и составили 95,9 % от доходов 2020г., спад за счет собственных доходов (земельный налог (задолженность прошлых лет) и от реализации имущества) и рост безвозмездных поступлений, за счет участия в муниципальных программах.
Согласно предоставленной информации из налоговой инспекции по состоянию на 01.01.2022г. недоимка в бюджет поселения была 8365,6 тыс.руб., а по состоянию на 01.01.2021г. недоимка составила – 8365,6 тыс.руб. (увеличилась на 8914 тыс.руб. или на 48,4%.)
Расходы бюджета составили 55 990 852 руб., что составляет 99,8% по сравнению с утвержденными лимитами. Из общей суммы расходов на функционирование местной Администрации направлено 7 283,6 тыс.руб.  На содержание учреждения  Центр по благоустройству –  4 937,2 тыс.руб.  На благоустройство территории – 18 289,2 тыс.руб. На ремонт и содержание дорог – 17 070 тыс.руб.  
Туношенское СП принимало участие в нижеследующих программах:
           (  Муниципальная программа "Защита населения и территории Туношенского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности  и безопасности людей на водных объектах"  в рамках этой программы средства в количестве 8 550,0 потрачены на изготовление информационных табличек
       (  Муниципальная программа "Эффективная власть в Туношенском СП"  в рамках этой программы средства в количестве 3 750 313,22 потрачены на: оплата размещения информации в газете «Ярославский Агрокурьер»; обслуживание и приобретение программного обеспечения; содержание помятого места (место гибели ХК Локомотив), выплата доплаты к пенсиям бывшим сотрудникам Администрации Туношенского СП; проведение спортивных мероприятий; доставка спортсменов к месту проведения мероприятий, приобретение спортивного инвентаря; обучение сотрудника; оплата по оглашению о передаче осуществления части полномочий в сфере культуры Администрации ЯМР – 1 782 000,0
         (  Муниципальная программа "Защита населения и территории Туношенского сельского поселения от чрезвычайных ситуаций, обеспечение пожарной безопасности  и безопасности людей на водных объектах", Муниципальная целевая программа "Укрепление пожарной безопасности в населенных пунктах на территории Туношенского сельского поселения" на которую было потрачено 676450,0 в рамках этой программы проведены мероприятия: очистка противопожарных водоемов в с.Туношна, д. Петраково, с. Красное, д. Юрьевское; отсыпка  подъездных путей к противопожарным водоемам; противопожарная опашка населенных пунктов.
      (  "Муниципальная программа  "Формирование современной городской среды", "Муниципальная целевая программа ""Решаем вместе" в рамках этой программы средства в количестве 7 173 828,12 потрачены на: благоустройство парка «Солнечный» (строительство хоккейного корта), ремонт дворовой территории  по адресу Пансионат.
      (  Муниципальная программа "Обеспечение качественными коммунальными услугами населения Туношенксого СП", Исполнение полномочий от ЯМР в рамках этой программы средства в количестве 1 405 054,8 потрачены на строительство и реконструкцию колодцев в д.Пашино, д. Мегачево, д. Бреховская, с. Туношна; лабораторное исследование качества воды в колодце д. Рохма; зимнее содержание  дорог вне границ населенных пунктов.  
      (  Муниципальная программа "Обеспечение качественными коммунальными услугами населения Туношенского СП", Муниципальная целевая программа "Сохранность автомобильных дорог Туношенского СП" в рамках этой программы средства в количестве 14 588 037,99потрачены на:  уборку снега в границах населенных пунктов поселения;  ремонт улично-дорожной сети в д. Жабино, д. Когаево, д Сопелки, д. Бреховская, д. Бердицино; ямочный ремонт дороги в д. Мокеевское; капитальный ремонт дороги д. Новоселки; летнее содержание дорог в границах населенных пунктах.
      (  Муниципальная программа "Обеспечение качественными коммунальными услугами населения ТСП"; Муниципальная целевая программа "Комплексная программа  жилищно-коммунального хозяйства Туношенского СП" на которую было потрачено – 15 940 906,43в рамках этой программы средства потрачены на: обеспечение деятельности МУ Центр по благоустройству; расходы на уличное освещение; содержание бани; выкашивание травы; вывоз мусора; спиливание деревьев; обработка территории поселения от клещей и борщевика; содержание мест общего пользования;   кадастровые работы ; оплата взносов на капитальный ремонт; работы по озеленению парка.
      (  Муниципальная программа "Охрана окружающей среды в Туношенском сельском поселении"; Муниципальная целевая программа "Обращение с твёрдыми бытовыми отходами на территории Туношенского сельского поселения" в рамках этой программы средства в количестве 448 016,0 потрачены на уборку несанкционированных свалок на территории поселения.
      (  Муниципальная программа "Обеспечение доступным и комфортным жильем населения Туношенского СП", Муниципальная целевая программа "Поддержка молодых семей в приобретении (строительстве) жилья" на которую было потрачено – 882 700,81 в рамках этой программы были проведены мероприятия по софинансированию на приобретение молодой семьёй, состоящей из 4 человек, квартиры 
      ( Муниципальная программа "Обеспечение качественными коммунальными услугами населения Туношенского СП", Муниципальная целевая программа "Комплексное развитие сельских территорий  муниципального образования Туношенского сельского поселения" на которую было потрачено – 4 072 919,29 в рамках этой программы были проведены мероприятия: по ремонт улично-дорожной сети в д. Мокеевское; организация освещения общественной территории у ДК в д. Мокеевское; работы по ремонту дворового проезда в с.Туношна ул.Новая д.10; Работы по устройству 13 площадок ТКО на территории поселения
Выплата заработной платы производилась своевременно, в полном объеме.                                                                                  

В соответствии со статьей 38 п. п. 1 и 2  Положения  о бюджетном процессе в Туношенском  сельском поселении дополнительные доходы,  полученные сверх утвержденных, направлялись на финансирование нужд бюджета   согласно изменениям,  внесенным в решение о бюджете.

Глава поселения: «Уважаемые присутствующие, какие  у вас будут  замечания и предложения по отчету об исполнении  бюджета Туношенского сельского поселения за 2021 год?

Предложений нет, тогда прошу проголосовать за решение – одобрить отчет об исполнении  бюджета Туношенского сельского поселения за 2021 год и рекомендовать депутатам  Муниципального Совета Туношенского сельского поселения принять Решение «Об утверждении  отчета об исполнении бюджета Туношенского сельского поселения  за 2021 год».
По итогам публичных слушаний принято единогласно 

РЕШЕНИЕ:

1. Одобрить отчет об исполнении  бюджета Туношенского сельского поселения за 2021 год.
2. Рекомендовать депутатам  Муниципального Совета  Туношенского сельского поселения утвердить правовой  акт «Об утверждении  отчета об исполнении бюджета Туношенского сельского поселения за 2021 год».
Глава Туношенского сельского поселения                            
Н.В. Печаткина
Секретарь



                              
            Т.Н. Яптева
